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   Úvodné slovo štatutárnej zástupkyne 
  

 
 

       Občianske združenie POKOJ A DOBRO v oboch zariadeniach, ktoré 

spravuje, sa v roku 2014 pokračovalo pri náročnej  práci s klientami u mužov a  

žien, pretože sociálne prostredie z ktorého prichádzajú títo ľudia je náročné a nám 

všetkým veľakrát neznáme. 

   V roku 2014 sa rozpočet pohyboval v tej istej podobe ako v roku 2013. 

Vďaka sponzorom sme zvládli náročné situácie, ktoré si vyžadovali opravu 

strechy, elektriny, hygienických zariadení a vodnej kalizácie, všetko to, čo nás 

trápilo i v predchádzajúcom období. 

Náročnosť práce sa priemetala pri práci s klientami a klientkami, pretože sociálna 

odkázanosť  ľudí vyvoláva nekontrovateľné správanie a častokrát nevediac presne 

z akého prostredia klienti prišli, zamestnancov postavili rôzne situácie do 

neprijemných skúsenosti. V oboch zariadeniach si vyžadovalo v roku 2014 od 

všetkých sociálnych zamestnancov veľa fyzickej a duševnej námahy. 

Za minulý rok chcem vyzdvihnúť znovu obetavú prácu každého zamestnanca v 

oboch útulkoch. 

 Významný vplyv na činnosť nášho združenia bola i možnosť poukázať 2% 

z odvádzanej dane fyzických a právnických osôb na naše zariadenia. 

  Ďakujeme všetkým, ktorí prispeli duchovnou i hmotnou pomocou pri  zlepšení 

podmienok života v útulkoch pre mužov, ženy a deti bez prístrešia. 

 Rok 2014 bol poznamenaný veľkým záujmom zo strany študentov sociálnych 

odborov. 

  

 

 

PhDr. Viera Vavrová  

     
 
 
 



 
 

  1.   Poslanie a ciele organizácie 
 

 Občianske združenie POKOJ A DOBRO vzniklo  s cieľom pomáhať 

najchudobnejším ľuďom v spoločnosti. Nakoľko chudobných ľudí pribúda a 

odkázanosť na pomoc pri bývaní je viac požadovaná ako si mnohí myslia, 

pomáhame pri kritických situáciach s bývaním a zaradením sa do života u 

bezdomovcov a pri opustených ženách s deťmi. 

  

      
 

     Náplň činnosti 
 

 Činnosť združenia sa vykryštalizovala do práce, ktorá je sústredená v dvoch 

útulkoch: 

a) útulok pre mužov, ktorí nemajú ubytovanie, bezdomovcov 

b) útulok pre ženy, dievčatá, dôchodkyne, deti 

 

Činnosť oboch útulkov za rok 2014 je popísaná v samostatných kapitolách. 

Pri nedostatku finančných prostriedkov  je veľmi náročné riešiť najslabšie 

sociálne skupiny občanov. Každodenná práca bola poznačená nedostatkom 

financií. Zamestnanci prispeli i hmotnými darmi pre klientov, len aby mali splnené 

základné ľudské potreby. 

Obe zariadenia sú zamerané na pomoc v tej najkritickejšej životnej situácii t.j. 

vtedy, keď už  naozaj nemajú kde svoje bytové problémy riešiť či už muži, alebo 

dievčatá, ženy a deti. 

Zariadenia prechádzajú vo svojich aktivitách vývojom a každým rokom sa  

vylepšuje práca s klientmi na základe novonadobudnutých poznatkov z praxe. 

Sústredili sme sa na poradenstvo pre najslabšie skupiny klientov. Väčšina 

problémov spočívala i v roku 2014 v oblasti nezamestnanosti, hľadania práce, ale i 

pomoc pri zdravotných problémoch a podobne. 

 
 



 

2.Činnosť  Útulku pre bezdomovcov, Pribinova 51,       Hlohovec 
 

 

Základné informácie 
 

 Adresa: Pribinova 51 

   Hlohovec 

   č. tel. 033/ 742 38 27 
 

                                               

   

 Prevádzka zariadenie je nepretržitá, t.j.24 hodín denne, 365 dní v roku. 

  

    Kapacita 22 lôžok. 

    

   
 

    K 31.12.2014 bolo ubytovaných 22 mužov. 
  
 
 

Činnosť útulku 
 

 V priebehu roku 2014 sme poskytli ubytovanie a stravovanie 32 občanom, ktorí boli 

a sú v neľahkej životnej situácií a len veľmi ťažko sa vedia z nej dostať. 

 Viaceré príbehy klientov svedčia o náročnosti práce v roku 2014. V mesiaci január 

sme prijali klienta, ktorý u nás v minulosti už býval. Bola mu pridelená sociálna 

dávka. Nakoľko sa mu blížil dôchodkový vek pomohli sme mu vybaviť starobný 

dôchodok. Mal zdravotné problémy, ale sa rozhodol ísť bývať k vzialeným 

príbuzným. Neskôr žil znovu na ulici a nakoniec nás prišiel poprosiť o opätovné 

prijatie do útulku. Jeho stav bol vážny, preto musel byť hospitalizovaný v nemocnici, 

kde mu od kolena amputovali obe nohy. Do nášho zariadenia sa nevrátil a žije v DSS 

Horný Bar v okrese Dunajská Streda. Posiela do nášho zariadenia pohľadnice s 

pozdravom. 

 Z výkonu trestu sme prijali 35-ročného občana, slobodného, bez práce. Po čase si 

našiel prácu a priateľku a odsťahoval sa od nás k nej. 

 Na podnet kňaza františkánskeho rádu bol prijatý 55-ročný klient, rozvedený, 

nezamestnaný, bez trvalého pobytu, ktorý býval u farára Kuffu v Žakovciach. Klient 



sa ukázal ako usilovný, pracovitý, stredoškolský vzdelaný človek, ktorý však nevedel 

hospodáriť s peniazmi, ktoré využíval na kupovanie si alkoholu. Sľúbil, že keď 

nezvládne situáciu pôjde na protialkoholické liečenie. 

 V júli nás Mestský úrad v Hlohoci požiadal o ubytovanie 45-ročného občana z 

psychiatrickej liečebne v Pezinku, kde sa liečil dlhé mesiace. Manželka sa s ním 

medzičasom rozviedla, nemal sa kde vrátiť. Do nášho zariadenia bol prijatý bez 

občianskeho preukazu, bez peňazí, bez sociálnej dávky. Postupne sme mu vybavili 

všetký potrebné doklady, začal pracovať na aktivačných prácach a pokračuje v  liečbe 

u psychiatra a lieči sa z depresii. 

 V lete minulého roka nás požiadali o prijatie imobilného občana, dôchodcu, ktorý tiež 

u nás už býval. Synova manželka porodila dieťa a otec bol vystavačný. Nakoľko mal 

viaceré choroby, lekárka rozhodla, že nemôže bývať na ubytovni, ale poprosila nás, či 

ho ubytujeme. Zostal u nás bývať. 

 Mohli by sme pokračovať o osudoch viacerých ubytovaných v zariadení a znovu by 

sme opakovali ich smutné osudy a naše pracovné problémy s nimi pri zaradení 

klientov do života. 

 

Informácie o ubytovaných. 

 

V období od 1.1.2014 do 31.12.2014 sme poskytli sociálnu staroslivosť 32 

mužom. Kapacita zariadenia je na 100% využitá. 

 Boli prijatí ľudia, ktorí zostali bez strechy nad hlavou, väčšinou aj bez peňazí 

a nevedeli sa sami z tejto situácie dostať. Niektorí klienti po rokoch strávených na 

ulici stratili nádej, že ich život môže byť aj iný, ako je. Je dôležité, aby mal klient 

v prvom rade zabezpečené základné životné potreby a nadobudol stratený zmysel 

života. Poskytovali sme  ubytovanie a stravovanie, zabezpečovali sme návštevy 

u všeobecných lekárov, lekárov špecialistov (psychológ, psychiater). 

 Niektorí klienti  sú zamestaní a tí, ktorí nie sú chorí pracujú na udržiavaní 

čistoty budovy a jej okolia. Počas celého roka pracovali v záhrade, kde sa klienti 

starali o záhony ruží, udržiavali trávniky v okolí budovy a vo dvore. 



 Viacerí klienti, ktorí v roku 2014 boli prechodne ubytovaní v zariadení mali 

zdravotné problémy, bolo im  poskytnuté všetko potrebné pri kontakte s lekármi. 

 

Sociálna skladba klientov v roku 2014: 

Poberatelia 

soc.dávok 

Zamestnaní klienti Čiastočne invalidní 

dôchodcovia 

Starobní 

dôchodcovia 

Aktivačná činnosť 

7 3 5 7 1 
 

 

Veková skladba klientov k 31.12.2014: 

 

Do 30 

rokov 

30-40 

roční 

36-40 

roční 

41-45 

roční 

46-50 

roční 

51-55 

roční 

56-60 a  

roční 

60 a viac 

roční 

1 0 1 2 8 5 7 9 

  

Práva a povinnosti klientov 

  

 Klienti sa prijímajú na dobu, pokiaľ si nevyriešia vhodnejšiu bytovú otázku. 

Prechodne ubytovaní majú možnosť si odoberať za primeraný poplatok stravu, alebo 

si pripravia stravu sami. Zabezpečujeme im lekárov a návštevy na úradoch. 

V roku 2014 pri práci s klientmi sme sa zameriavali, aby v ich dennom  režime   sa 

striedala práca s oddychom. 

Zamestnaní muži si plnili svoje povinnosti v práci. Chorí klienti pravidelne 

navštevovali lekárov, narástol počet psychiatricky liečených klientov. Klienti 

odkázaní na invalidný dôchodok často navštevovali lekárov a ich aktivita bola nízka. 

Podľa potreby sme spolupracovali  s Psychiatrickou liečebňou v Pezinku, vo Veľkom 

Záluži a s Fakultnou nemocnicou v Trnave. 

V zimnom období sú klienti menej zainteresovaní do prác okolo zariadenia. Od jari 

do jesene pracovali vo veľkej záhrade, venovali sa pestovaniu zeleniny, ktoré sa 

potom využívali na varenie pre klientov. V okolí zariadenia udržovali trávnik, 

skrášľovali okolie a pracovali na všetkých prácach súvisiacich s dopestovaním 



zeleniny. Jeden klient bol určený na chov sliepok. Do činnosti zariadenia bol 

zapracovaný klient, ktorý otvára a zatvára dvere do útulku. 

 Vzhľadom k bezpečnosti a k ochrane ľudí a majetku bolo potrebné v 

priestoroch zariadenie zakázať fajčenie, hranie hazardných hier, pitie alkoholu, 

prinášanie alkoholu a omamných látok. Klient pod vplyvom alkoholu nie je vpustený 

do zariadenia. Našou úlohou bolo aj v roku 2014 nezvýrazňovať minulosť klientov, 

ale skôr hľadať pozitíva a tak ich motivovať,  znovu sa zaradiť do života. 

 

Najbližšie ciele 

V roku 2014 sme zapájali klientov do pracovnej oblasti apoň v sezónnych prácach a v 

tomto sa bude pokračovať aj v roku 2015. Úspechom bude aktivovať klientov na 

všetkých potrebných prácach, ktoré sa v zariadení vykonávali aj v minulosti. 

 Prioritou bude zabezpečenie výmaľovania priestorov v útulku a úprava okien v 

zariadení. Nakoľko  budovy v ktorých bývajú klienti sú veľmi staré, vyžadujú si 

neustále opravy a obnovovanie vnútorných a vonkajších priestorov, preto je cieľom 

zvládnuť nepredvídané opravy. 

 Cieľom sociálnej práce v zariadení je pomôcť klientom sa postupne 

osamostatniť, aby si našli bývanie, ktoré budú vedieť zaplatiť z vlastných finančných 

zdrojov, aby si obnovili svoje vzťahy s príbuznými a okolím. 

 Pri hľadaní finančných zdrojov štatutárka oboch zariadení hľadá a bude hľadať 

finančné zdroje pre udržanie kvality bývania v oboch útulkoch. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



3. Činnosť v  Útulku sv. Anny v roku 2014 
 
 

Základné informácie 

                                     Adresa: Kamenná 4, 920 01 Hlohovec 

                                     Č. tel.:   033/7424686 

                                     Email:   viera.vavrova@d2u.sk 

Kapacita je 19 lôžok. 

K 1.1.2014 bolo ubytovaných 16 klientiek a detí. 

K 31.12.2014 bolo ubytovaných 17 klientiek a detí. 

Prevádzka zariadenia je nepretržitá. 

 

Všeobecné informácie 

 Zmyslom našej doterajšej existencie bola pomoc obyvateľom  pri ich 

spoločenskom uplatnení a sebarealizácii, pomoc pri preklenutí ich nepriaznivej 

sociálnej situácie, udržať, či zvýšiť kvalitu ich života. V tom vidíme naše poslanie 

i pre budúcnosť. A ak sa nám  darí dať ľuďom pocit spokojnosti a radosti zo života, 

podporiť ich sebadôveru vo vlastné schopnosti, potom okrem príjemného pocitu z 

dobre vykonanej práce môžeme konštatovať, že svoje poslanie so cťou plníme. 

V zariadení poskytujeme pomoc ženám, ktoré sa ocitli v krízovej situácii.  

Zamestnanci útulku podmieňujú klientky k zapojeniu do rôznych záujmových 

činností a pracovných terapií, ktoré sú pre ne prístupné z hľadiska ich zdravotného 

stavu, veku a záujmu /práca v záhrade, čítanie kníh, pozeranie náučných programov, 

ručné práce.../ 

Každý človek má na niečo talent, potenciál, každý môže v niečom vynikať. Pre 

vnútorný zmysel života je dôležité svoju schopnosť odhaliť.  Nadanie môžu klientky 

nájsť najmä pri činnostiach, ktoré im idú ľahko, rýchlo, plynulo. To im dáva dobrý 

pocit, sebavedomie a životné nasmerovanie. 

 

 

V  útulku, ktorý je zariadením sociálnej starostlivosti, poskytujeme ubytovanie: 

  osobám po prepustení z liečební pre drogové a iné závislosti 



  obetiam domáceho násilia 

 osobám, u ktorých sa skončila ústavná alebo ochranná výchova po    dosiahnutí 

plnoletosti 

  osobám psychicky narušeným 

  osobám v dôchodkovom veku 

  osobám trpiacim rôznymi závislosťami 

  osobám, ktoré po strate práce, resp. rozvode ostali bez prístrešia 

Sociálnu starostlivosť poskytujeme nielen klientkám z nášho regiónu, ale v rámci 

celého Slovenska. 

 

 Za občana bez prístrešia sa pre účely prevádzky útulku považuje občan, ktorý 

zo sociálnych, rodinných alebo finančných dôvodov prechodne nie je schopný 

zabezpečiť si podmienky pre normálny ľudský život. 

Ubytovanie sa poskytuje na nevyhnutný čas, pokiaľ si klient nevyrieši bytovú 

situáciou, spravidla je 1 mesiac skúšobná doba a maximálna dĺžka pobytu  sú dva 

roky.  V odôvodnených prípadoch môže byť poskytovanie služby aj dlhšie. 

 

Povinnosti klientiek v útulku: 

 klientky musia dodržiavať domáci poriadok, ktorý obsahuje základné pravidlá 

kolektívneho spolužitia v útulku, vymedzuje práva a povinnosti klientiek 

 dôsledné dodržiavanie domáceho poriadku je potrebné na vytvorenie vhodnej 

atmosféry 

 spolupracovať s riaditeľkou a personálom pri riešení svojej situácie   ( najmä 

pri zabezpečení zamestnania, bývania a starostlivosti o zdravie) 

 každá klientka sa musí správať slušne k personálu útulku a ohľaduplne 



k spolubývajúcim 

 je povinná odpisovať sa do  „Knihy príchodov a odchodov“ počas celého dňa 

 dodržiavať pravidlá hygieny, zachovávať nutné zdravotné opatrenia, dbať o 

svoj zovňajšok 

 pomáhať pri prácach v útulku 

 udržiavať v priestoroch zariadenia i v jeho okolí čistotu a poriadok 

 

V priestoroch útulku je zákázané: 

 fajčenie 

 pitie alkoholu 

 prenášanie alkoholu do zariadenia 

 

Podmienky prechodného ubytovania v útulku 

 ubytovanie klientiek v útulku môže byť uskutočnené len na základe vyplnenej 

žiadosti, ktorú schváli riaditeľka  útulku 

 žiadateľka pred prijatím do útulku je povinná podrobiť sa hygienickej očiste 

a lekárskej prehliadke, ktoré sú nevyhnutné 

 pred prijatím  do zariadenia si žiadateľka podpíše  „Zmluvu“ v ktorej svojím 

podpisom potvrdí, že bola oboznámená s domácim poriadkom, 

bezpečnostnými predpismi a následkami pri ich nedodržiavaní. 

Zariadenie útulku 

 

 Útulok sv. Anny , Kamenná 4 , Hlohovec sa nachádza neďaleko centra mesta, 

v tesnej blízkosti Rímsko-katolického farského úradu mesta Hlohovec. Areál je 

oplotený, v záhrade je trávnatý porast, kríky a ihličnany, ovocné stromy a tiež sa tu 



nachádza besiedka, ktorá slúži na relaxáciu alebo na príjemné posedenie. 

Bývanie našich klientiek je zabezpečené v šiestich jedno až šesťlôžkových izbách. 

Každá klientka má popri lôžku k dispozícii nočný stolík, stoličku a skriňu na osobnú 

bielizeň. V každej obytnej miestnosti je stôl. Spoločenská miestnosť je vybavená 

viacmiestnou sedačkou a  kreslami, televízorom a  pre realizáciu osobných 

záujmových činností majú klientky k dispozícii aj menšiu knižnicu. K vybaveniu 

útulku patrí kuchyňa so špajzou, v kuchyni je  kuchynská linka s elektrickým 

sporákom a chladničkou, umiestnený je tu aj jedálenský stôl so stoličkami. 

Pranie osobného šatstva a posteľnej bielizne zabezpečujeme vo vlastnej práčovni. 

Upratovanie priestorov vykonávajú naše klientky. Kúpeľňa je vybavená vaňou, 

umývadlom a skrinkami na čistiace a hygienické potreby. 

V priestoroch  je tiež kancelárska miestnosť pre zamestnancov. 

 

Informácie o ubytovaných 

 

V roku 2014 boli  do nášho zariadenia prijaté viaceré problematické klientky. V 

letných mesiacoch sme ubytovali tehotnú mamičku dvoch detí, ktoré boli zverené jej 

matke. Pre nezhody s matkou, ktorá nesúhlasila s jej životom a výberom priateľov, 

nemohla s nimi bývať. Chodila ich len navštevovať. 

 Ďalšou klientkou bola obyvateľka z Hlohovca. So svojim zdravotným 

postihnutím žila u rodičov priateľa s rovnakým postihnutím, kde spolu vychovávali 

dcéru. Musela od priateľa odísť, lebo obaja holdovali alkoholu. O dcéru sa starajú 

starí rodičia. Pomáhame jej predajom časopisu Nota Bene a vybavujeme jej potrebné 

veci. 

 Podobný je aj príbeh klientky, ktorá prišla v minulom roku koncom leta do 

nášho zariadenia. S manželom bývala u jeho rodičov, ale kvôli alkoholu, nezhodám v 

rodine a psychickému aj fyzickému týraniu musela odísť. Má veľké zdravotné 

problémy, s ktorými jej pomáhame sa vyrovnať. Dcéru často navštevuje. 

 Niektoré klientky opustili zariadenie a postavili sa na vlastné nohy, našli si 

ubytovanie a nový spôsob života. 



Počas roka 2014 nás žiadalo o poskytnutie pomoci viacero osôb (matky s deťmi, 

dôchodkyne, osoby po prepustení z psychiatrických liečební a tiež aj bývalé klientky, 

ktorým skončilo prechodné ubytovanie v našom zariadení). Žiadosti boli osobnou, 

písomnou aj telefonickou formou. 

 

Rok 2014    -  počet žiadosti  

Január - Jún 20 

Júl - December 24 
 

 

Pre obmedzený počet miest sme mohli poskytnúť ubytovanie len niektorým a iným 

sme poskytli informácie a tel. čísla do zariadení, ktoré majú podobný charakter ako 

útulok. 

 

Sociálna skladba klientiek počas roka 2014 

3 detí 

13 invalidných dôchodkýň 

1 invalidná dôchodkyňa aj zamestnaná 

4 klientky so sociálnymi dávkami 

1 starobná dôchodkyňa 

3 nezamestnané klientky 

 

Veková skladba počas roka 2013 

Do 5 

rokov 

Do 20 

rokov 

20 – 30 

roční 

31 – 35 

roční 

36 – 45 

roční 

46 – 50 

roční 

51 – 55 

roční 

56 – 67 

roční 

0 3 2 4 5 3 3 5 

 

 

 

 

 

 

 



Sociálna skladba k 31.12.2014 

1 dieťa                                                

11 invalidných dôchodkýň                

1 nezamestnaná                               

1 starobná dôchodkyňa     

2 poberateľky sociálnych dávok 

1 zamestnaná klientka 

 

 

 

Aktivity a záujmová činnosť: 

 

a/ Aktivity 

Všetci  zamestnanci klientkám  pomáhali  pri  riešení ich sociálnych  a  finančných 

záležitostí. 

Snažili sa aktívne zapájať klientky útulku do pracovných činností, ktoré sa bežne 

vykonávajú v každej domácnosti: upratovanie,  pranie, varenie , žehlenie... 

 

- jarné práce 

V jarnom období klientky s pomocou sociálnych zamestnancov vykonali prerezávku 

ovocných stromov v záhrade útulku. Záhradu vyčistili a pripravili na letnú sezónu. 

Klientky s pomocou z mužského útulku sa zapojili aktívne do prác v záhrade, kde 

vyčistili záhradu a vysadili rôzne druhy zeleniny. V objekte zariadenie sa uskutočnilo 

kompletné upratovanie, ktoré bolo spojené s praním záclon, závesov, dezinfekciou 

podláh, kľučiek, stolov a dverí. K sviatkom Veľkej noci sa urobila výzdoba. 

 

- letné obdobie 

V letnom období sa klientky pravidelne podieľali na kosení záhrady. Záhrada bola 

vždy upravená a veľmi pekná. Postupne nám dozrievali čerešne a neskôr marhule, 

ktoré klientky využili na konzumáciu a zaváranie. Keďže bola úroda bohatá podelili 

sme sa aj s Útulkom  pre mužov  a s ľuďmi z blízkeho okolia. 



V letnom období bola nutná oprava elektrického zariadenia vo WC, lebo nám 

pretekalo zo strechy na elektrinu a vyhadzovalo nám neustále poistky. Robila sa aj 

čiastočná oprava strechy, v časti kde zatekalo. Počas letných dní boli klientky 

pozvané od PATROL s.r.o. na kúpalisko Koplotovce, kde mali zabezpečenú dopravu, 

možnosť kúpania a občerstvenie. 

 

- jesenné práce 

Na jeseň klientky povyhrabávali lístie z trávnika a pripravili ho na odvoz. Záhradu 

pripravili na zimu. 

 

- zimné práce 

V zimnom období boli zainteresované do všetkých prác pri úprave okolia budovy. 

Zúčastnili sa oslavy Sv.Mikuláša, ktorá sa konala v Kultúrnom dome v Hlohovci. K 

Vianociam si chystali pozdravy, ozdoby na stromček a okná, klientky si piekli rôzne 

vianočné dobroty. 

- záujmová činnosť         

 Klientkám sa snažíme pomôcť tým, že ich podporujeme psychicky, aby 

nestrácali vieru a nádej v to, že prácu si nájdu a ich životná situácia sa časom vyrieši, 

vo vážnejších situáciách sa obraciame so žiadosťou o pomoc u lekárov - psychiatrov. 

Umožňujeme im privyrobiť si na stravu, hygienu, prípadne na lieky predajom  NOTA 

BENE . Pri predaji sa stretnú s ľuďmi, s ktorými sa porozprávajú, prídu na iné 

myšlienky, upokoja sa a hlavne sa cítia psychicky lepšie. V roku 2014 sme mali osem 

predajcov Nota Bene a mesačne sa predalo 200 kusov časopisov a priebežne 50 

kusov kníh z Nota Bene, čo ukazuje, že klientky sú spoľahlivé predajkyne. 

Venujú sa ručným prácam, ako je vyšívanie, háčkovanie a štrikovanie. Zaujímali sa o 

krížovky, spoločenské hry a pozeranie televízie. Klientky sa pravidelne zúčastňovali 

kultúrnych podujatí, ktoré organizovalo v roku 2014 mesto Hlohovec. 

Opätovne boli zo strany obyvateľov sídliska poskytnuté dary klientkám, ako napr. 

odevy, potraviny. 

Kontrolnú činnosť v zariadení vykonávali sociálni pracovníci.  Kontrola bola 



vykonávaná  denne a výsledky sú zaznamenávané v Denníku denných záznamov a v 

prípade potreby i v osobnom spise klientky. 

         Môžeme konštatovať, že počas celého roku 2014 sme sa snažili pracovať a 

spolunažívať tak, aby útulok fungoval bez problémov a poskytoval pomoc tým 

občanom, ktorí ju skutočne potrebujú v súlade so zákonom o sociálnych službách. 

 

     Práca so študentmi 

 

 K povinnostiam sociálneho zamestnanca patrila aj práca so študentami. Práca s 

nimi pozostávala z teoretického vysvetľovania našich skúsenosti v tejto oblasti. 

Študenti si mohli vyskúšať prácu formou rozhovorov s klientkami. Praktické 

skúsenosti našich sociálnych zamestnancov prispeli k tomu, že vedeli spájať teóriu s 

praxou. Pri týchto študentských návštevách došlo k priamemu pozorovaniu výkonu 

činnosti zamestnancov a tak i oni si mohli urobiť predstavu o tom, čo táto práca 

prináša a v čom spočíva náročnosť jednotlivých výkonov sociálnej práce.  Za 

spoluprácu s fakultami sociálnej práce sme dostali poďakovanie, že s nimi 

spolupracujeme. 

Individuálna práca so študentami vyplývala z konkrétnych požiadaviek školy, pretože 

každá škola má predpísaný počet hodín požadovaniej praxe. Študenti si mohli 

nahliadnúť i do dokumentácie zariadenia, kde sa muselo dodržiavať ochrana 

osobných údajov klientiek.   

 

     Za kalendárny rok 2014 bolo v zariadení 22 študentov:        

     I. polrok II.polrok 

10 12 
 

 

      Najbližšie ciele 

       

 Cieľom vedenia útulku je vylepšiť priestory v zariadení. Ak financie dovolia 

doplníme izby novým nábytkom a vylepšíme niektoré priestory aj novými nátermi a 



vyčistením priestorov v oboch útulkoch. 

 Hlavnou úlohou je zariadenie udržať, lebo finančné príspevky klesli a 

zvyšovanie cien energii rozhodne, ako pokračovať v tejto činnosti. 

  Dôležitým činiteľom v existencii útulku bude vylepšenie podmienok 

ubytovaných, ktoré sa ocitli bez pomoci od rodiny a sú so svojimi zdravotnými 

problémami úplne opustené a veľakrát nepochopené. Ukazuje sa, že skupina žien bez 

pomoci a so zdravotným postihom narastá a preto sa budeme plne venovať tejto 

skupine ubytovaných. 

 Priestory treba obnovovať, lebo sú nie v najlepšom stave a preto i v roku 2015 

budeme musieť hľadať finančné zdroje na skvalitnenie priestorov zariadenia hlavne v 

priestoroch ženského zariadenia, kde máme problémy s odpadom a so strechou. 

 Nakoľko obe zariadenia majú tie isté problémy a to sú financie, rozhodli sme 

sa, že aj v roku 2015 sa musíme sústrediť na hľadanie iných zdrojov financii, ako len 

z VUC Trnava.   

 

 

  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 



Občianske  združenie POKOJ A DOBRO -  NÁKLADY   

Útulok  muži, Pribinova  51 Hlohovec,  2014 
Č.účtu Názov účtu Suma €  
501001 Kancelárske potreby 113,08 €  
501002 Drogéria 337,75 €  
501003 Elektro 11,88 €  
501004 Tlač 175,50 €  
501010 Potraviny 5.951,27 €  
501008 Ostatný rež.materiál 1 222,55 €  
502001 Spotreba elektrina 1 155,77 €  
502002 Spotreba plyn 5 126,57 €  
502003 Spotreba voda 815,61 €  
501009 Pred.časopis NOTA BENE   
501011 Lieky 310,40 €  
511001 Oprava vodovoda a ostatné 684,80 €  
511001 Ostatné služby 162,22 €  
518003 TV služba 115,20 €  
518005 Tel.poplatky, poštovné 769,60 €  
518006 Poplatok za str.lístky 126,82 €  
518007 Vedenie účtovníctva 2 650,00 €  
518008 Bezpeč.technik 424,54 €  
518002 Poistenie majetok 355,14 €  
518012 Komunálny odpad 349,44 €  
542000 Ostatné pokuty a penále 30,- €  
518014 Čistiareň 335,64 €  
521000 Mzdové náklady 26 049,03 €  
524000 Zákonné soc.poistenie a zdr. 8 963,16 €  
527000 Zákonné sociálne náklady 1 670,42 €  
547001 Sociálna výpomoc 466,00 €  
563000 Poskyt.príspevky 

fyz.osobám 

200,00 €  

549001 Bankové poplatky 215,70 €  
565000 Príspevky z podielu 

zapl.dane 

750,00 €  

Spolu 59 538,09 € 
 

 

Občianske združenie POKOJ A DOBRO  -  VÝNOSY 

Útulok  muži, Pribinova  51  Hlohovec  2014 
Č.účtu Názov účtu Suma € 

646003 Prijaté dary fyz.osoby 11,00 € 

661003 Zaopatrenie muži 17 838,10 € 

661001 Zaopatrenie strava m 5 818,00 € 

662001 Príspevok Mesto 

Hlohovec 

5 700,00 € 

662002 Príspevok VÚC 41 895,00 € 

665001 Príspevky z podielu 

zapl.dane 

2 711,70 € 

Spolu 73 973,80 €  
 



 
 
 
 

 

Občianske združenie POKOJ A DOBRO  -  NÁKLADY 

Útulok sv.Anny , Kamenná 4 Hlohovec  2014 
Č.účtu Názov účtu Suma €  
501001 Kancelárske potreby 85,18 €  
501002 Drogéria 1 251,56 €  
501003 Elektro 547,45 €  
501004 Tlač 136,74 €  
501005 Kvetinárstvo 182,70 €  
501006 Galantéria 49,89 €  
518000 Ostatné služby 172,00 €  
501008 Ostatný rež.materiál 3 323,57 €  
502001 Spotreba elektrina 945,45 €  
502002 Spotreba plyn 3 589,36 €  
502003 Spotreba voda 577,20 €  
501009 Pred.časopis NOTA BENE 1 357,70 €  
501011 Lieky 1 251,93 €  
501010 Potraviny 3 339,12 €  
511001 Oprava vodovoda a ostatné 170,97 €  
518008 Služby bezp. technika 32,50 €  
518001 Strážna služba 304,56 €  
518003 TV služba 178,30 €  
518002 Poistenie majetok 128,34 €  
518004 Nájom 1 800,00 €  
518005 Tel.poplatky, poštovné 835,40 €  
518006 Poplatok za str.lístky 124,54 €  
518007 Vedenie účtovníctva 2 650,00 €  
518010 Kľúčová služba 9,35 €  
518011 Kopírovanie 23,92 €  
518012 Komunálny odpad 349,44 €  
521000 Mzdové náklady 35 642,55 €  
524000 Zákonné soc.poistenie a zdr. 10 179,17 €  
527000 Zákonné sociálne náklady 2 220,97 €  
565000 Príspevky z podielu zapl.dane 750,00 €  
542000 Ostatné pokuty 30,00 €  
549001 Bankové poplatky 213,10 €  
547001 Sociálna výpomoc 466,00 €  
563000 Poskyt.príspevky fyz.osobám 300,00 €  

Spolu 73 218,96 € 
 

 

Občianske združenie POKOJ A DOBRO  -  VÝNOSY   

Útulok sv. Anny, Kamenná 4 Hlohovec  2014 
Č.účtu Názov účtu Suma €  
661002 Zaopatrenie ženy 14 573,00 €  



646003 Prijatý dar Henkel 800,00 €  
662002 Príspevok VÚC 37 905,00 €  
665001 Príspevky z podielu 

zapl.dane 

2,711,70 €  

Spolu 55 989,70 € 
 

   

 

 Poďakovanie na záver práce 

  
 
 

     Touto cestou si dovoľujeme poďakovať  sponzorom, priateľom a dobrodincom, 

ktorí nám v tomto roku darovali svoje 2% z daní, potravinové dary, bytové 

a kuchynské doplnky, šatstvo a pomôcky i hračky pre deti. Časť právnických 

a fyzických osôb poznáme. Sú to: 

BEKAERT  Hlohovec a.s. 

Jozef Peťovský – technik PO a BOZP 

Sanofi-aventis Hlohovec 

P.Maršala – oprava strechy 

P.Ščipák – oprava kanalizácie 

Kaufland Hlohovec 

              

 Zvlášť ďakujeme za finančné 

príspevky štátnym orgánom a ostatným darcom.  Sú to: 

Trnavský samosprávny kraj 

      JAVYS Bratislava 

 Mesto Hlohovec     

 MUDr. Makyšová a 

MUDr.Lysová 
 

Okrem nich ďakujeme všetkým darcom od, ktorých sme dostali 2% z ich daní 

cestou daňových úradov z Hlohovca, Bratislavy, Trnavy, Piešťan, ale ich mená 

nie sú dostupné. 

Osobitne ďakujeme všetkým darcom, ktorí chcú zostať v anonymite, ale 

vieme, že svoje dary nám prinášali s láskou, vo vedomí ochotne pomôcť 

ľuďom a deťom v tiesni života. 

Všetkým, ktorí prejavili svoju veľkodušnosť našej organizácii, ale i tým 

ostatným, ktorí vedia pochopiť a oceniť potrebu lásky a pomoci ľuďom bez 

domova a rodinného zázemia. 
 
 
 

Všetkým   úprimná   vďaka! 
 
 



 
 


